

केंद्रीय विवि में इंडक्शन सह फ्रेशर पार्टी



रांची. केंद्रीय विवि, झारखंड (सीयूजे) अंतर्गत बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन विभाग ने सोमवार को ब्रांबे परिसर में सत्र 2021-23 के विद्यार्थियों के नये बैच के लिए इंडक्शन सह फ्रेशर पार्टी का आयोजन किया. कुलपति प्रो क्षिति भूषण दास ने विद्यार्थियों का उत्साह बढ़ाया. कुलपति ने छात्रों को विवि में पाठ्यक्रम के दौरान जीवन में अपने लक्ष्य निर्धारित करने और विवि से स्नातक होने के बाद प्रासंगिक कौशल के साथ अपनी शिक्षा को लागू करने के लिए प्रोत्साहित किया. कुलपति ने वर्तमान समय में पर्यावरण, समाज और शासन पर सेमिनार का भी सुझाव दिया.

कुलपति ने छात्रों को लक्ष्य निर्धारित करने का दिया मंत्र

जासं, रांची : सेंट्रल यूनिवर्सिटी आफ झारखंड के ब्राम्बे परिसर में बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन विभाग में सत्र 2021-23 के छात्रों के नए बैच के लिए फ्रेशर पार्टी उत्साहवर्द्धन का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में कुलपति प्रो क्षिति भूषण दास मौजूद रहे। उन्होंने सीयूजे के मास्टर आफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन के छात्रों के नए बैच को आशीर्वाद और प्रेरित किया। कार्यक्रम में डीबीए विभाग के प्रमुख, शोध विद्वान और चौथे सेमेस्टर एमबीए के छात्र उपस्थित रहे। कुलपति ने छात्रों को विवि में पाठ्यक्रम के दौरान जीवन में अपने लक्ष्य निर्धारित करने और विवि से स्नातक होने के बाद प्रासंगिक कौशल के साथ अपनी शिक्षा को जारी रखने के लिए प्रोत्साहित किया। उन्होंने अमेरिकी तैराक माइकल फेलप्स का उदाहरण दिया। जिन्होंने ओलंपिक खेलों में 23 स्वर्ण पदक अर्जित किए जो कि दृढ़ता के कारण अब तक का सर्वोच्च रिकार्ड है।

बुक रीडिंग क्लब और कम्युनिटी कनेक्ट क्लब का मिलेगा लाभ

प्रो भगवान सिंह, विभागाध्यक्ष बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन ने बताया कि वह जल्द ही बच्चों के लिए बुक रीडिंग क्लब व कम्युनिटी कनेक्ट क्लब व ऐसे ही अन्य मिलते जुलते क्लब बच्चों के प्रोत्साहन के लिए खोलेंगे। ताकि बच्चों का पढ़ाई के साथ साथ अन्य क्षेत्रों में भी विकास हो सके। इस दौरान रैंप वाक, कविता, नृत्य, मनोरंजक खेलों का रंगारंग कार्यक्रम आयोजित किया गया। जाता है। कार्यक्रम में को-ऑर्डिनेटर स्मृति, धर्मेन्द्र, वैशाली, मनीष, आदित्य, नीतीश, नीलांशु, मेघा, अनीशा, अर्चना, अंकित, अविरल और एमबीए 2020-22 के अन्य सभी छात्र संकाय सदस्यों ने अपना सहयोग दिया।

केंद्रीय विश्वविद्यालय में फ्रेशर्स पार्टी

रांची। केंद्रीय विश्वविद्यालय झारखंड (सीयूजे) के बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन विभाग में 2021-23 के विद्यार्थियों के लिए सोमवार को फ्रेशर्स पार्टी-उत्साहवर्धन का आयोजन किया गया है। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि कुलपति प्रो. क्षिति भूषण दास उपस्थित थे। उन्होंने नए बैच के छात्रों को प्रोत्साहित किया। कुलपति ने छात्रों को अमेरिकी तैराक माइकल फेलप्स का उदाहरण दिया, जिन्होंने ओलंपिक खेलों में 23 स्वर्ण पदक अर्जित किए।

नए बैच के उत्साहवर्धन लिए फ्रेशर पार्टी आयोजित



● बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन विभाग, झारखंड केन्द्रीय विश्वविद्यालय द्वारा ब्राम्बे परिसर सभागार में 2021-23 के छात्रों के नए बैच के लिए फ्रेशर पार्टी उत्साहवर्धन का आयोजन किया गया है। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में कुलपति प्रोफेसर क्षिति भूषण दास ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। उन्होंने सीयूजे के मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन के छात्रों के नए बैच को आशीर्वाद और प्रेरित किया। इस जीवंत कार्यक्रम में डीबीए विभाग के प्रमुख, सभी संकाय सदस्य, शोध विद्वान और चौथे सेमेस्टर एमबीए के उत्साही छात्र उपस्थित थे। कुलपति ने छात्रों को

विश्वविद्यालय में पाठ्यक्रम के दौरान जीवन में अपने लक्ष्य निर्धारित करने और विश्वविद्यालय से स्नातक होने के बाद प्रासंगिक कौशल के साथ अपनी शिक्षा को लागू करने के लिए प्रोत्साहित किया। उन्होंने अमेरिकी तैराक माइकल फेल्ट्स का उदाहरण दिया जिन्होंने ओलंपिक खेलों में 23 स्वर्ण पदक अर्जित किए जो कि दृढ़ता के कारण अब तक का सर्वोच्च रिकॉर्ड है। उन्होंने वर्तमान समय की उच्च प्रासंगिकता के कारण ईएसजी यानी पर्यावरण, समाज और शासन पर पर्यावरण विज्ञान विभाग के सहयोग से सेमिनार आयोजित करने का भी सुझाव दिया। प्रोफेसर भगवान सिंह, विभागाध्यक्ष बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन, ने बताया कि वह जल्द ही बच्चों के लिए बुक रीडिंग क्लब वह कम्युनिटी कनेक्ट क्लब वह ऐसे ही अन्य मिलते-जुलते क्लब बच्चों के प्रोत्साहन हेतु खोलेंगे ताकि बच्चों का पढ़ाई के साथ साथ अन्य क्षेत्रों में भी विकास हो सके। जलपान और दोपहर के भोजन के साथ रैंप वॉक, कविता, नृत्य, मनोरंजक खेलों का रंगारंग कार्यक्रम आयोजित किया जाता है। कुल मिलाकर यह व्यवसाय प्रशासन विभाग ए सीयूजे के सभी छात्रों के लिए वास्तविक उत्सववर्धन है।